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Henn Virág vagyok Nemzetközi tanulmányok szakos hallgató és Erasmus ösztöndíjjal volt 

lehetőségem a 22/23-as tavaszi félévet Krakkóban tölteni. A krakkói egyetemen Political 

Sciences vagyis politika tanulmányok szakon tanultam.  

A szemeszter kezdete előtt egy héttel érkeztem meg Krakkóba, hogy feltérképezzem a várost 

a környéket és kicsit hozzászokjak a város ritmusához. A “Welcome week”-en, vagyis a 

szemeszter első hetében lehetőségünk volt megismerni a szaktársainkat és a többi Erasmus 

hallgatót. Segítettek a tárgyfelvételben és mindenben amire csak szükségünk volt. Én, 

személy szerint a regisztrációnál kértem, egy Erasmus buddy-t, aki mindig mindenben a 

rendelkezésemre állt és eközben még jó barátok is lettünk. Sajnos a szemeszter első felében 

végig online oktatás volt, az egyetem épületében zajló felújítások miatt. Ezért sajnos nem 

alakult ki közeli viszony sem a helyi sem az Erasmus hallgatókkal. Az egyetemen az oktatás 

teljesen különbözött az itthonitól. Sok olyan tantárgyam volt, ahol 

ugyanazokat a dolgokat tanultam amit itthon, viszont érdekes volt 

belelátni egy más perspektívába . Sok esetben máshonnan közelítik 

meg ezeket a dolgokat, ami számomra egy új kaput nyitott a tanultak 

megértéséhez és elsajátításához. Ez egy nagyon fontos szempont volt 

amikor jelentkeztem a programra.  

Majdnem az összes barátom más egyetemre érkező Erasmus és helyi 

hallgatókból állt és bátran mondhatom, hogy szoros életre szóló 

barátság alakult ki köztünk. Együtt fedeztük fel Krakkót és más 

városokat a környéken, a lengyel gasztronómiát, kulturális 

érdekességeket. Mindeközben párhuzamosan egymás kultúráit is 

próbáltuk megismerni és közelebb kerülni hozzá. Tartottunk 

“international dinner night”-okat, ahol mindenki a saját nemzeti ételét készítette el és közösen 

vacsoráztunk történeteket mesélve a saját életünkből. Mivel nagyon sok barátom van, akik 

zene iskolában tanultak Krakkóban, ezért sokat jártunk komoly zenei koncertekre, ami 

hihetetlen élmény volt.  



Szerencsére egy olyan helyen laktam, ahol egy spanyol és egy lengyel lánnyal élhettem 

együtt, ami szintén hatalmas élmény volt. Nagyon sokat tanultam arról, hogy mennyire nehéz 

is lehet az, hogy különböző kulturális háttérrel rendelkezünk. Sokkal több toleranciát igényel 

az együttélés, sokkal több kommunikációt és kompromisszumot. Én úgy gondolom az  

élményeim ezzel kapcsolatban csak pozitívak, mindent meg tudtunk beszélni és kellemes 

hangulatban telt ez az 5 hónap. 

Hazudnék, ha azt mondanám nem voltak nehézségek  ezalatt a közel fél év alatt. A nyelvi 

korlátok sokszor megnehezítették a mindennapjaimat. Ha nem mindenki ugyanazt a nyelvet 

beszéli anyanyelvként könnyen előfordulhatnak félreértések, amiket nehéz megfejteni és 

korrigálni. 

 Úgy gondolom az Erasmus program egy tökéletes lehetőség azoknak a diákoknak akik ki 

akarnak törni a mindennapi kerékvágásból és egy teljesen új közegben akarják kipróbálni 

magukat egyetemi és szociális életben is. Én személy szerint az összes nehézséggel együtt 

ajánlani tudom mindenkinek. Ez egy életre szóló élmény. Életem legjobb döntése volt részt 

venni a programon. 

 

 

 

 


